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TDAG100Q, 6101Q, 6106Q és 6111Q-val mikodik az Y erdsits
Afeszbliségosats St S0. g lithate 21 épésben.

Az Y fokozatban a TDAk erGsitése kb.

az LM733 (uA733, MC1733) erésitése So1501 o hato
Az idGalap 100ns-161 50ms-ig allithato 24 lépest

A flirészgenerétor kimenetén 8Vpp jel van P g 05216 ppere (XS=5Vpp) oszte.
Az X fokozat erésitése 50-150-g allithats, tul érzekeny cs6 esetén modositani kell az oszt6t.

A tépeqyséy ferimagra kesz0icn, mi, 0.5612 kereszmetszele,
A 200V-0s és (kivéve a fiitést) két

primér ko ek, M kovelkezzen o nagyloszliteégt szekunder. leoveg a s

A tekercselés soran Ugyeljunk a tekercselés iranyra, amit 2 pottyok jeleznek.

A tapegység a 12V-os agat szabalyozza, a fesziiltségek modositasahoz aranyosan kel valtoztatni
K.

amenetszamokat, a primér és a 12VV-os tekercs menetszamat ne valt

A trefeba egrést kel ran, 0 Smm<d< smm A méretét ugy kell beallitani, hogy max. terhelésen

itség, ilietve ne sipoljon
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cRT Iul luggcan Ksl\ modositani a faszuusagoszm lancot a jol allithaté fényeré és fokusz miatt
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